

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

**NUMERO RUC:** 

0990795762001

**RAZON SOCIAL:** 

INMOBILIARIA SABINSA SA

NOMBRE COMERCIAL:

**CLASE CONTRIBUYENTE:** 

**OTROS** 

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: HERNANDEZ MARTINEZ LEONARDO SABINO

CONTADOR:

PATIÑO MORENO PAOLA EVELYN

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

29/01/1986

FEC. CONSTITUCION:

29/01/1986

FEG. INSCRIPCION:

16/05/1986

PECHA DE ACTUALIZACIÓN:

30/10/2009

#### **ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:**

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

### DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: ROCA Calle: VICTOR MANUEL RENDON Número: 920 Intersección: RUMICHACA Edificio: HERNANDEZ Y ASOCIADOS Piso: 4 Oficina: 1 Referencia ubicación: A MEDIA CUADRA DEL PARQUE CENTENARIO Telefono Domicilio: 042309090 Email: tax\_clas@hotmall.com

### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

0

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: CAPA160608

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora 30/10/2009

Página 1 de 2



# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

**NUMERO RUC:** 

0990795762001

**RAZON SOCIAL:** 

INMOBILIARIA SABINSA SA

#### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEG. INICIO ACT. 29/01/1986

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

**ACTIVIDADES ECONÓNICAS:** 

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES PROPIOS O ALQUILADOS

## **DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:**

Provincia: GUAYAS Cartón: GUAYAQUIL Parroquia: ROCA Calle: VICTOR MANUEL RENDON Número: 920 Intersección: RUMICHACA Referenda: A MEDIA CUADRA DEL PARQUE CENTENARIO Edificio: HERNANDEZ Y ASOCIADOS Plac: 4 Oficina: 1 Telefono Donicilio: 042309090 Email: tax. cias@hotmail.com

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Eeo Soelbere

SERVICIO DE REMTAS INTERNAS

Usuario: CAPA160608

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Carbe y hera: 30/10/2009

Página 2 de 2